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Δηλώσεις Ανδρουλάκη, Φάμελλου, Δαμιανού και 
Μπελέρη από τα Τίρανα για τον μακαριστό 
Αρχιεπίσκοπο Αναστάσιο (BINTEO)
/ PEMPTOUSIA TV

Στην Εξόδιο Ακολουθία του Αρχιεπισκόπου Τιράνων, 
Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κυρού Αναστασίου παρέστησαν 
εχθές στα Τίρανα, μεταξύ άλλων πολιτικών προσωπικοτήτων, 
οι Πρόεδροι του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ και του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, Νίκος 
Ανδρουλάκης και Σωκράτης Φάμελλος, ο Υπουργός Υγείας της 
Κυπριακής Δημοκρατίας, Μιχάλης Δαμιανός και ο 
Ευρωβουλευτής της Νέας Δημοκρατίας, Φρέντι Μπελέρης. 

Παρακολουθήστε τα όσα δήλωσαν για τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο 
εξερχόμενοι του ναού:
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Αποστολή Τίρανα – Δημοσιογραφική κάλυψη: Μαρία Γιαχνάκη

Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος

Μοντάζ: Κωνσταντίνος Καμινάρης

 

Φρέντης Μπελέρης, Ευρωβουλευτής ΝΔ

«Με ταπεινότητα και σεμνότητα αποχαιρετούμε σήμερα τον μακαριστό 
Αρχιεπίσκοπο Δυρραχίου, Τιράνων και πάσης Αλβανίας Αναστάσιο, τον Ιεράρχη που 
ανέστησε από τα συντρίμμια την Αυτοκέφαλη Ορθόδοξη Εκκλησία της Αλβανίας. 
Για μας τους Έλληνες της Αλβανίας ήταν ένας άνθρωπος που μας ενέπνευσε όχι 
μόνο πίστη στον Θεό, αλλά και στη πατρίδα. Αιωνία του η μνήμη!»

 

Μιχάλης Δαμιανός, Υπουργός Υγείας Κύπρου (Εκπροσωπώντας την 
Κυπριακή Δημοκρατία και τον πρόεδρος της Νίκο Χριστοδουλίδη)

«Αποχαιρετούμε σήμερα έναν θρησκευτικό και πνευματικό ηγέτη, έναν 
χαρισματικό άνθρωπο, μία μορφή της Ορθοδοξίας και ευρύτερα του Ελληνισμού. Η 
προσφορά του στην Ορθοδοξία είναι ανεκτίμητη…»

 

Νίκος Ανδρουλάκης, Πρόεδρος ΠΑΣΟΚ

«Έναν μεγάλο ιεράρχη, έναν διανοούμενο της Ορθόδοξης πίστης μας, που 
εργάστηκε για την ειρηνική συνύπαρξη και την αλληλοκατανόηση διαφορετικών 
θρησκειών. Αφήνει πίσω του ένα θεάρεστο ιεραποστολικό και πνευματικό έργο, 
που ενέπνευσε εκατομμύρια Ορθόδοξους Χριστιανούς σε όλο τον κόσμο».

 

Σωκράτης Φάμελλος, Πρόεδρος ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

«Μία λαμπρή εκκλησιαστική προσωπικότητα με σημαντικό έργο και μεγάλο 
αποτύπωμα για όλο ελληνισμό…»

«Το έργο του πρέπει να βρει συνεχιστές γιατί ήταν ένα έργο προόδου και 



δημιουργίας, με ευλάβεια τον αποχαιρετούμε.» τόνισε μεταξύ άλλων ο πρόεδρος 
του ΣΥΡΙΖΑ Σωκράτης Φάμελλος μετά την εξόδιο ακολουθία του μακαριστού 
Αρχιεπισκόπου Αλβανίας.


